

第16届省运会在湖州开幕

宁波代表团856名运动员参加全部项目比赛

省运风云

本报湖州电(记者林海) 昨晚8时,浙江省第16届运动会在湖州奥体中心举行开幕式,2.4万名观众参加并观看开幕式及文体表演。著名运动员孙杨点燃了省运会

主火炬。

本届省运会共设置26个大项、32个分项、769个单项的竞赛项目,共产生912枚金牌。从7月2日第一个项目——场地自行车比赛开始,目前已进行了25个大项的比赛。开幕后还将进行短式网球等13个大项的比赛,包括田径、游泳等浙江省优势项目,产生388

枚金牌。攀岩、空手道、马术、击剑、高尔夫5个项目是第一次进入省运会。

据了解,宁波代表团派出856名运动员参加本届省运会全部项目的比赛,已获得108枚金牌、99枚银牌、92枚铜牌共299枚奖牌,金牌数和奖牌数均居第二位。“在第一个项目——场地自行车比赛中就

拿下省运会首金,给宁波代表团带来了惊喜。”市体育局训处处处长顾飞舟介绍。

本届省运会开幕式总时间约80分钟,包括文艺表演和开幕仪式两个部分。文艺演出以“行遍江南清丽水”为开篇,分“湖通四海”“浙运生机”上下两个篇章共8个节目,以“人生只合驻湖州”结尾。

两支广场舞队直通“舞王”十强赛



本报(记者周燕波 通讯员陈敏健) 近日,作为2018“一人一艺”首届宁波舞王大赛系列赛事中的一项活动,2018“一人一艺”宁波市广场舞展演活动在宁波文化广场大剧院落幕。来自10个区县(市)的30支广场舞队伍相聚一堂,同台竞技。

记者了解到,全市广场舞展演

活动于今年6月开始,分为基层展演、线上展演、市级展演三个阶段进行。各区县(市)与当地的群众文化品牌活动充分结合,开展了形式多样的广场舞展演活动,受到了群众的广泛欢迎。比如余姚发起“舞动新时代”万人展演大会,有5万多人参与广场舞大赛。最终,通过网络投票、评委综合评定来自全市基层的30支优秀团队,在文化广场大剧院舞台上决一高低。本次广场舞展演(决赛)设置了金、银、铜奖以及晋级舞王大赛半决赛的直通券,评委根据节目的内容、形式、动作技巧等要素对上台表演的各支广场舞

表演团队进行综合评分,根据分数高低评出各奖项,其中排名前两位的广场舞队将直接晋级首届舞王大赛半决赛(十强赛)。

《红船向未来》《再唱山歌给党听》《幸福再起点》《舞动中国美,走进新时代》……记者在现场看到,当天展演(决赛)的广场舞队带来的舞蹈节目主题健康向上,旋律轻快活泼,无论是动作、队形的编排还是舞曲、服装的选择搭配均别具匠心,各有特色。

经过近3个小时的激烈角逐,最后,海曙区洞桥镇舞蹈队、慈溪市文化馆舞蹈队、北仑区新碶

街道群文花开舞蹈队、象山县文化馆中青年舞蹈团获得金奖;镇海区招宝山街道胜利社区喜洋洋歌舞队、镇海区九龙湖镇河头村绿姿舞蹈队、余姚市低塘街道天使舞蹈队、象山县贤岸镇百凤舞团、江北区洪塘街道亲心歌舞社等10支舞蹈团队获得银奖,其余团队获得铜奖。根据比赛规则,排名前两位的海曙区洞桥镇舞蹈队和慈溪市文化馆舞蹈队拿到了晋级舞王大赛十强赛的直通券。本次活动由市委宣传部、市文广新闻出版局、市体育局主办,市文化馆承办。

宁波至诚学校建成专业滑板赛道

本报(记者崔小明) 由美国极限运动场地设计公司设计、美国专家打造的Skateboard Supercross(SBSX)滑板赛道日前在宁波至诚学校正式建成。该滑板赛道由宁波至诚学校出资,总投资500多万元。

据介绍,至诚学校的SBSX滑板赛道占地2500平方米,有竞速赛道、U型池场地、小轮车竞技场以及配套绿化,可承接各类滑板、平衡车、自行车等比赛项目。至诚学校董事长陈辉说,希望这个赛道的建成能推动学校的体育特色教育,并为宁波的极限运动做点贡献。

美国专家Jonathan表示,赛道的建设标准达到国际先进水平,希望能给宁波市民带来不同的体

验。Stefan Janoski和JoeLehm等多名美国滑板运动员在新落成的SBSX赛道上进行了滑板表演。来自我市各地以及舟山、绍兴的近百名滑板爱好者在现场体验了赛道。

据了解,近日,至诚学校的同学们将迎来滑板必修课程。五个级别课程由美国专业滑板运动员授课,从幼儿园到高中,所有学生将免费学习。此外,赛道也向社会开放。未来学校还将引进专业赛事,可为不同基础的爱好者提供入门至进阶的指导服务,将其打造成滑板运动的重要基地。

图为美国滑板高手在新落成的赛道上进行滑板表演。

(王涛 徐欣 摄)



多项重量级赛事在我市举行

本报(记者林海) 近期,“万科白湖东杯”长三角市民休闲定向赛暨宁波市东钱湖定向精英挑战赛、EWG女子电竞运动会暨王者荣耀全国总决赛、“MX斯博特”杯青少年轮滑锦标赛等赛事先后在我市举行。

作为浙江省运动休闲旅游节的重要活动之一,近日,“万科白湖东杯”长三角市民休闲定向赛暨宁波市东钱湖定向精英挑战赛在东钱湖水上乐园举行,全市2000余

名定向运动爱好者参与了活动。亲子组、大众组、情侣组、国际友人组四个组别的选手依次从水上乐园出发,通过徒步或者坐船等方式,按照任务指示沿途到达各个任务点,依次完成收集寻找类任务、非指定点拍照类任务、定点拍照类任务、问答类任务等不同类型的任务。

作为宁波体博会的重要赛事之一,EWG女子电竞运动会暨王者荣耀全国总决赛近日在宁波国际会

展中心结束。第三届EWG女子移动电竞全国总决赛历时三个月,经过上海、北京、苏州、杭州、厦门、成都、广州、武汉8个城市的海选,最终来自8个城市的海选赛冠军与种子战队于9月在宁波国际会展中心进行总冠军的争夺赛。赛事的总奖金为10万元,目前EWG大赛是参赛队伍最多、覆盖面最广、赛事奖金最高的女子电竞比赛。

经过2天的激烈较量,来自北京的Re-girls夺得冠军,实现

EWG女子电竞王者荣耀三连冠,来自广州的TTT-Girls获亚军,来自上海的KA女子职业俱乐部获季军。

近日,2018年宁波市“MX斯博特”杯青少年轮滑锦标赛在宁波国际会展中心与宁波体育产业博览会进行,经过角逐,宁波斯博特单排轮滑球队、大碶中心小学单排轮滑球队分获第一、第二名。同时,国际会展中心还举行了宁波市青少年速度轮滑锦标赛。

专员如是说。

今年以来,我市上下对人才工作的重视“前所未有”。但是,和硬件“顶配”的北上广深相比,宁波尤其需要在服务这个“软实力”上下功夫,各部门需要紧密协作来一场精彩的“配合战”,把“最多跑一次”的要求落在实处。

人才团队的衣食住行,人才项目的用水用电用气用地,甚至人才配偶子女的就业就学就医……每一个环节都是人才服务链条的“齿轮”,体现的是一个城市营商环境的综合分数。

“每个地方对人才都是求贤若渴,谁都不能掉以轻心。”宁波锋成纳米科技有限公司总经理王耀国的临时住房,就是当地人才办常务副主任亲自陪着、顶着烈日一家一家看的,没几天就顺利实现人才公租房的“拎包入住”。

不仅得精细服务,还得当好“救火队长”。在项目落地的

过程中,面对种种“意外”和“突发”,人才服务团队必须第一时间为初创企业送去“及时雨”。

几个月前,宁波瑞凌辐射制冷科技有限公司注册不久,就反馈考虑到厂房承重、装修成本、用水用电等因素,原先安排的6000平方米的过渡厂房不适合企业需求,需要紧急置换。

对此,奉化区投资促进局1天后就召开相关部门的协调会,随后只用了56天时间,实现了从重新确定新方案到成功落地建设的全过程,保证瑞凌产业园一期项目在9月底能完成建设。

“较劲”的背后,方能收获成功的喜悦。在顶着黑眼圈的人才工作干部的手机上,记者看到了刚刚落户宁波的教授发来的微信:“三月调研闻好音,春雨润得物华新。近日调转手续毕,从此便是宁波人”。

全市少儿非遗故事大赛决赛举行

布袋和尚传说非遗主题展开幕

本报讯(记者周燕波 通讯员陈敏健) 日前,宁波少儿非遗故事大赛决赛在宁波市文化馆117艺术中心举行。

本次大赛设幼儿组、小学低段组、小学高段组,整个赛事设线上线下海选、初赛、决赛及赛前培训课等环节,历时两个多月。根据要求,故事大赛以口头讲述为主,内容为非遗民间文学,包括名人故事、历史典故、民间传说等。晋级初赛的选手每人获赠一本《宁波非遗故事》。当天在比赛现场,来自全市各小学、幼儿园的30名小选手轮番登台亮相,拿出自己的看家本领争当“故事大王”。

比赛结果将于近日公布,并于9月21日在梁祝文化园举行的中秋晚会上对获奖选手颁奖。记者了解到,本次大赛的获奖选手还将成为宁波市的非遗传播小使者。

又讯(记者周燕波 通讯员陈敏健) 近日,关于布袋和尚传说故事的非遗主题展在市文化馆117艺术中心开幕。

展览除了展出关于布袋和尚传说的文字以外,还展出了布袋和尚传说的系列绘画作品、奉化叶锡堂雕刻艺术馆的根雕作品、中国传统工艺美术大师王家锋的木雕作品。

宁波交响乐团举行音乐季第二场演出

本报讯(记者崔小明 通讯员姚栋) 日前,美国著名指挥家、巴德学院院长莱昂·波特斯坦携手宁波交响乐团,为甬城观众带来了震撼人心的《马勒第六交响曲》。这是宁波交响乐团音乐季的第二场演出。

莱昂·波特斯坦从1975年起开始担任巴德学院院长。1990年,他创建了备受赞誉的巴德音乐节。1992年,波特斯坦开始担任美国交响乐团的音乐总监。

演出中,莱昂·波特斯坦指挥手势简洁、干净利落,出色地为乐团提供着引领。第一乐章开

头部分不仅有力度从ff到pp的变化,也有乐句中间的停顿与接续。这些都是对指挥和乐队的考验,莱昂·波特斯坦以极为简练明快的手法来处理这些细节。第二乐章谐谑曲中,充满了马勒最擅长的反讽的腔调。而最让人期待的则是第四乐章的“命运之锤”。锤击的次数有两次和三次两个版本,宁波交响乐团选择的是锤击两次的版本。当大锤落下,震撼全场。作品演奏到最后一章还使用了另一种乐器,即“希望之声”——牛铃铛,代表着绝境中渺茫的希望,给这部作品起到了画龙点睛的作用。

“浙东之光”画展开幕

本报(记者崔小明 通讯员徐良) 日前,“浙东之光”——宁波美术馆馆藏甬籍中国画名家提名展举行,展览展出了潘天寿及其弟子作品40余幅,当天还举行了潘天寿学术研讨会。

本次展览展出了潘天寿及其弟子顾生岳、孔仲起、童中焘、吴永良、徐英槐等艺术家的作品。潘天寿先生的儿子潘公凯、

儿媳陆国仪也有作品展出。当天还举行了潘天寿学术研讨会。与会专家卢忻、徐建融、潘耀昌、林木、洪惠镇、范达明、韩璐、蒋跃、陈永怡、周至禹、刘晓东等围绕潘天寿的艺术成就及其影响展开了热烈讨论。活动期间《浙东之光——馆藏甬籍中国画名家提名展作品集》《浙东之光——潘天寿研究文集》同时出版发行。

鄞州区青少年宫(邱隘宫)成立

本报(记者蒋炜宁 通讯员薛从川) 昨天,全省首个宫校合作的鄞州区青少年宫(邱隘宫)迎来首次开班运作。

据鄞州区青少年宫主任林芬介绍,鄞州区青少年宫(邱隘宫)由

鄞州区青少年宫负责管理,与邱隘的学校开展合作,上课的场地安排在邱隘镇中心小学、邱隘镇实验小学内,充分利用两所学校的功能教室、体育馆、舞蹈教室等教育资源,开展素质教育培训。

宁波市体育产业招商引资推介会举行

三项目签约投资额超2亿元

本报(记者林海 通讯员徐迪) 近日,宁波市体育产业招商引资推介会在东钱湖畔举行。

会上,东钱湖运动休闲产业、江北区全域体育产业、宁海县胡陈乡户外运动基地、宁波国际赛道项目以及宁波慈目“斤斗云”智能体育App等5个项目进行了推介和展示。宁海县胡陈乡人民政府与宁波宝驿户外运动有

限公司签署了《宁海县胡陈乡户外运动基地项目框架协议》;江北区中马街道与上海洛合体育发展有限公司签署了《洛克公园项目合作开展协议》;奉化区众翔体育发展有限公司与宁波慈目体育文化发展有限公司签署了《合作开发打造智慧场馆的合作协议》,这3个项目累计投资总额超过2亿元。

盯住“人才”不放松

【上接第1版①】

“3315计划”意在集聚先进制造人才;“泛3315计划”补齐城市经济人才短板;“资本引才”计划重在支持民间资本引才……可以说,每一项政策,每一个活动,聚焦的都是宁波这座城市战略发展的未来。

务实引才、精准聚才,也正是宁波人才工作的好作风,赢得了高层次人才的好口碑。

今年上半年,我市柔性引进顶尖人才26人、“国千”“国万”等领军人才68人,均实现同比翻番增长。特别是全市在多年来仅有1名全职两院院士、1名外国院士

的情况下,去年底以来新引进全职两院院士2名、外国院士3名,实现了甬籍院士全职回归零的突破。

侧影三 服务,向完美看齐

有点轴,加班狂,完美主义——基本上这三个元素,可以成为贴在宁波人才工作团队身上的标签。

“不是我们完美主义,而是因为人才服务的过程中,每一件事都是‘关键小事’,细节往往也能决定成败。”一名基层的人才服务

心系华夏 为国育才

【上接第1版②】

“国家好就是最好”

王宽诚教育基金会是王宽诚先生一贯坚持的“国家好就是最好”信念的体现,而基金会所做的就是对他这种信念的实践。

早在上世纪40年代,王宽诚先生就已跻身“香港三十名华人首富”第18位,但他心中惦记的总是饱受苦难的国家和人民。1949年5月,上海解放后,王宽诚做出了一惊人之举,亲身前往内地考察。

就是这次内地之行,王宽诚先生更加坚定了“共产党政权一定能站住脚”的信心。一回到香港,他就闭门谢客,认真记录此次大陆之行,历时半月写成

《北行见闻》,在香港《大公报》发表后在港澳地区引起强烈反响。

中央政府决定收回香港主权的消息传出后,王宽诚主动邀请朋友聚会,向他们介绍中央政府对香港的政策,他说,回归后香港“交易所照样开,马照样跑,舞照样跳”!王宽诚的谈话后来借助传媒的力量迅速传遍了香港,对稳定人心起到了重要作用。

王宽诚先生离开我们已经很多年,但王宽诚教育基金会依然在,先生的爱国情怀依然在。今后,基金会将秉承王宽诚先生“为国家培育人才,多做实事”的“宽诚精神”,配合国家人才强国战略,着重采取“送出去,请进来”的双向资助模式,为国家早日从科技大国迈向科技强国、跻身国际创新型国家的行列作出新贡献。